



DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO EM JUIZ DE FORA/MG
Rua Santo Antônio, nº 630 - CEP 36015-001 - Juiz de Fora - MG - www.dpu.gov.br

RETIFICAÇÃO

DO EDITAL Nº 01 DE DE 28 DE MARÇO DE 2019

A DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO EM JUIZ DE FORA, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, e em atenção ao disposto na Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 e nas Portarias (DPGU) nº 24, de 22 de janeiro de 2015, Portaria (DPGU) de nº 25, de 23 de janeiro de 2015, e na Portaria nº 112, de 15 de fevereiro de 2016, TORNA PÚBLICA, a 1ª RETIFICAÇÃO do Edital NDPU/JF Nº 01, de 28 de março de 2019 a seguir transcrita:

1. **No item 7.7, onde se lê:** O local de prova será divulgado a partir do dia 17/05/2019 no site do CIEE: www.cieemg.org.br..

Leia-se: O local de prova será divulgado a partir do dia 21/05/2019 no site do CIEE: www.cieemg.org.br.

2. O **Anexo II do Edital** passa a ter a seguinte redação (grifo em vermelho):

Procedimento	Data/Período
Período de inscrições via site do CIEE (Preenchimento digital)	06 a 17/05/2019
Pedido de condições especiais - portador de deficiência (Preenchimento digital)	06 a 17/05/2019
Publicação do local de prova no site do CIEE	21/05/2019
Aplicação da Prova	26/05/2019
Divulgação do gabarito da prova objetiva (data provável)	29/05/2019
Prazo de interposição de recursos da prova objetiva	30 e 31/05/2019
Data de Divulgação da Nota Provisória e Lista de Classificados no XVI Processo de Seleção de Estagiários antes dos Recursos	12/07/2019
Prazo de interposição de recursos da prova escrita	15 e 16/07/2019
Data provável de Divulgação dos Resultados dos Recursos Interpostos e do Resultado Final	29/07/2019



Documento assinado eletronicamente por **Otávia Cunha Mautone, Defensor(a) Público (a) Federal**, em 15/05/2019, às 17:27, conforme o §2º do art. 10 da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://www.dpu.def.br/sei/conferir_documento_dpu.html informando o código verificador **2983208** e o código CRC **F9235EB3**.
